

各 位

会 社 名 株式会社カカクコム 代表者名 代表取締役社長 畑 彰之介 (コード番号:2371 東証プライム) 問い合せ先 執行役員経営管理本部長 白川 聖明 T E L 03-5725-4554

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2024年2月6日開催の取締役会において、代表取締役の異動について下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

新たな経営体制のもとで、当社グループの更なる発展を目指すものであります。

2. 異動の内容

氏名	新役職名	現役職名
村上、敦浩	代表取締役社長 社長執行役員	取締役 副社長執行役員
畑 彰之介	取締役 執行役員	代表取締役社長 社長執行役員

^{*} 畑 彰之介氏は、2024年6月開催予定の当社定時株主総会をもって取締役を退任する予定です。

3. 就任予定日

2024年4月1日

4. 新代表取締役社長の 略歴

氏 名 村上 敦浩 (むらかみ あつひろ)

生年月日 1975年1月9日

学歴 慶應義塾大学経済学部卒

略歴 1998年 5月 アンダーセンコンサルティング㈱(現 アクセンチュア㈱)

入社

2002年10月 ㈱アロウズコンサルティング(現 EY ストラテジー・アン

ド・コンサルティング(株) 入社

2004年10月 当社入社

2006 年 5月 当社事業開発部 CGM 推進室長

2008年 5月 当社事業開発本部副本部長

2009年 4月 当社執行役員食ベログ本部長

2011年 6月 当社上席執行役員食ベログ本部長

2012 年 6月 当社取締役食ベログ本部長兼新規事業本部長

2013年 4月 当社取締役新規事業準備室長

2014年 8月 弁護士ドットコム㈱社外取締役(現任)

2015 年 4月 当社取締役

2019年 7月 当社取締役執行役員

2023年 6月 当社取締役 副社長執行役員 (現任)

所有株式数 7,300 株 (2023 年 9 月 30 日現在)

以上